
 
 

DMV Leistungsangebot 
 
Die Mitglieder des DMV haben Zugriff auf ein attraktives Leistungspaket im Bereich Motorsport und rund um ihr Fahrzeug.  
 

Motorsport  
400 Clubs bieten rund 700 Veranstaltungen pro Jahr für Erwachsene und für Jugendliche zur aktiven Teilnahme an, und der DMV ist 
an Ihrer Seite mit kompetenter Beratung in allen Motorsportfragen:  
 
Interessenvertretung  
Durch unseren hervorgehobenen Status im DMSB sind wir der ideale Vertreter der Interessen unserer Sportler/innen und 
Veranstalter. Die haupt- und ehrenamtlichen Mitarbeiter/innen des DMV in den Gremien des DMSB setzen sich für SIE ein. 
 
Unfallversicherung für jedes DMV-Mitglied  
Automatisch bei Motorsportunfällen innerhalb genehmigter Veranstaltungen. Kostenfrei im Rahmen Ihrer Mitgliedschaft.  
 
Versicherungsschutz speziell für Vereine und Verantwortliche in den Vereinen  
Veranstalterhaftpflichtversicherung incl. Funktionärsversicherung Zuschauerunfallversicherung, Unfall-Zusatzversicherungen, 
Trainingsgelände-Versicherung  
 
Lizenz-Gebühr ermäßigt  
Mitglieder erhalten bei Bezug ihrer DMSB-Lizenz über den DMV bis zu 50,- € „Rabatt“.  
Der DMV-Ausweis gilt bei vielen Veranstaltungen als Lizenz und Voraussetzung zur Teilnahme.  
 
Information  
Ab 2011 4mal jährlich die Mitgliederzeitschrift INSIDE mit der Möglichkeit zur Schaltung von kostenfreien Privatanzeigen, sowie einer 
Vergünstigung für Vereine und bei Firmenmitgliedschaften. Aktuelles aus der Welt des Motorsport, von den Vereinen, für Mitglieder 
und Interessierte ständig im Internet unter www.dmv-motorsport.de und außerdem auf Facebook, Twitter und dem eigenen DMV-
YouTube-Kanal. Melden Sie sich auch beim DMV zum Erhalt unseres Newsletters an. Unsere Vereine erhalten außerdem in 
regelmäßigen Abständen interne Rundschreiben.  
 
Diverse Vergünstigungen  
Nachlässe bei Lehrgängen, Zeitschriften-Abos, Ausrüstung, Hotelbuchungen/Urlaubsreisen etc... 
 
Zum Beispiel:  

- 10% Rabatt auf alle "Safety & Fun"-Fahrtrainings des Fahrsicherheitszentrums Nürburgring. Für Auto- und Motorradfahrer. 
- SPEEDWEEK Angebot Jahresabo für 69,90 € MOTORSPORT aktuell Angebot Jahresabo für 74 €  
- Preiswertes KFZ-Leasing: viele Marken und Modelle ohne Anzahlung inkl. KFZ-Steuer und Versicherung (beschränkt auf 

Sportler und Offizielle)  
 
Auf Antrag:  

- Auslandskrankenversicherung  
- Rechtschutzversicherung 

 
Unsere Angebote werden ständig aktualisiert und erweitert. Bitte beachten Sie unsere diesbezüglichen Veröffentlichungen.  
 
 
 

KFZ-Rundum-Paket  
 
Mit Ihrem Mitgliedsbeitrag von nur 49 € pro Jahr erhalten Sie unseren Mobilitäts-Service rund um die Uhr – 24 Stunden weltweit. Als 
DMV-Mitglied profitieren Sie von einem breiten Leistungsspektrum und zahlreichen weiteren Vorteilen rund ums KFZ. Es erwarten 
Sie u. a. folgende Leistungen:  
 
1. DMV-Pannen-Service  
Durch einen Vertrag mit dem AvD steht den Mitgliedern, je nach Status, unter der DMV-Notrufnummer 069-695002-22 der komplette 
Service des Automobilclubs von Deutschland zur Verfügung. Das bundesweite Netz der Hilfsfahrzeuge umfasst über 2000 
Fahrzeuge. Ob per Telefon oder von allen Notrufsäulen aus: es genügt künftig, sich einfach auf seine DMV-Mitgliedschaft zu berufen 
und unter Nennung des Namens und der DMV-Mitgliedsnummer Unfall- oder Pannenhilfe herbeirufen.  
In der Regel ist der Pannendienst in ca. 30 Minuten bei Ihnen und macht in 87 % aller Fälle Ihr Fahrzeug wieder vor Ort flott. 
Andernfalls wird Ihr Fahrzeug zur nächstgelegenen Werkstatt abgeschleppt, und dies ohne Kostenbeschränkung (vorher bis max. 
103,- €). Mit seinen diversen Vertragspartnern stellt der DMV ein Netz von rund 2000 Hilfsdienstfahrzeugen in der Bundesrepublik zur 
Verfügung.  
Dieser Service gilt auch für Krafträder über 50 ccm sowie Campingfahrzeuge bis 4 t zulässiges Gesamtgewicht.  
Detaillierte Bedingungen gem. Veröffentlichung unter www.dmv-motorsport.de.  



 
 
2. Wildschadenbeihilfe  
Bei nachweisbaren Unfällen mit Haarwild erhalten Sie eine Kosten-Beihilfe bis zu 200,- €.  
 
3. Mietwagen  
Als DMV Mitglied erhalten Sie den günstigsten Tarif beim Mietwagenunternehmen Hertz. Kundennummer CDP 532811.  
 
4. Verkehrsrechtsberatung  
Allen seinen Mitgliedern bietet der DMV eine kostenlose Verkehrsrechtsberatung durch den DMV-Justitiar. 
  
5. DMV-KOMPLETT-Mitgliedschaft  
DMV-Mitglieder können die in ihrer Mitgliedschaft bereits enthaltenen Basis-Leistungen (s.o.) um ein umfassendes Leistungspaket 
(inkl. Schutzbrief) zur DMV-KOMPLETT-Mitgliedschaft erweitern.  
 
Dieses ergänzende Paket enthält u.a. einen umfassenden Mobilitätsschutz nach Panne oder Unfall, aber auch weitere interessante 
Services.  
 
Unsere Leistungen im Einzelnen: 
Schutzbriefleistungen nach Panne oder Unfall:  

- Bergung des Fahrzeuges nach Panne oder Unfall 
- Fahrzeugunterstellung nach Fahrzeugausfall oder –diebstahl 
- Weiterreise mit der Bahn bei Panne, Unfall oder Diebstahl 
- Hotelübernachtung bis 75 EUR pro Person nach Fahrzeugausfall  
- Mietwagen für sieben Tage zu maximal 60 EUR pro Tag  
- Ersatzteilversand für die Reparatur des Fahrzeugs im Ausland 
- Fahrzeugrücktransport aus dem Ausland 
- Schlüsselhilfe 
- Fahrzeugverzollung und –verschrottung 
- Fahrzeugabholung nach Fahrerausfall 
- Medizinische Hilfe und weltweiter Krankenrücktransport 
- Krankenbesuch 
- Rückholung von Kindern nach Fahrerausfall  
- Hilfe im Todesfall 
- Vorzeitige Heimreise 
- Hilfeleistungen in besonderen Notfällen 
- Hilfe bei Dokumentenverlust 
- weltweit Viele Spar- und Servicevorteile.  

 
Zusätzlich:  
- 6x jährlich kostenloser Bezug der Zeitschrift autoTEST  
Enthält umfangreiche Kaufberatungen und Tests sowie einen kompetenten Service- und Ratgeberteil.  
 
- Werkstatt-Service  
Kostenlose Service-Checks, mit denen man viel Geld sparen kann. Wir arbeiten nur mit Unternehmen zusammen, auf die wir 
vertrauen können: A.T.U, Bosch-Service, CARGLASS etc.  
 
- Vorsorge-Service  
Immer dann für Sie die richtige Adresse, wenn es um Versicherungen oder um eine vom Hersteller bzw. Händler unabhängige 
Autofinanzierung geht.  
 
- Automarkt-Service  
Kompetente Beratung rund um den Kauf/Verkauf eines neuen oder gebrauchten Fahrzeugs. 24-Stunden-Deckungskarten-Service.  
 
- Reise-Service  

Vergünstigungen bei renommierten Reiseveranstaltern, Hotels, Ausarbeitung von Reiserouten, Erwerb von 
Auslandskrankenversicherung, Rechtschutz, Camping-Karten und vieles mehr. 
 
Weiterführende Informationen und Versand der Anträge für den DMV-KOMPLETT -Mobilitätsschutz durch die DMV-Geschäftsstelle. 
DMV-KOMPLETT-Mitgliedschaft: Jetzt umsteigen!                
Die neuen zusätzlichen Leistungen sind ein perfekter Mobilitätsschutz für unsere Mitglieder.  
 
GROSSER Service zum kleinen Preis  
Den zusätzlichen Mobilitätsschutz bieten wir Ihnen zu einem Sonderpreis von nur 30,- € an, d.h. Sie verfügen über das DMV-
KOMPLETT-Paket (z.B. Vollmitgliedschaft und Mobilitätsschutz) zu einem Jahresbeitrag 2011 von nur 79,- €. 
 
Weitere Informationen und den Antrag für diese Sonderleistung erhalten Sie zu einem späteren Zeitpunkt. 

 


